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De Eerste Wereldoorlog (1914-1918) 
 
Gebruik bron 6. 

2p 9 Leg uit welke propagandaboodschap de poster bevat. 
Doe dit door: 
 eerst aan te geven wat de propagandaboodschap is, 
 en daarna een onderdeel van de bron te noemen dat de boodschap 

duidelijk maakt. 
 
Gebruik bron 7. 

2p 10 De postzegel is uitgebracht ter herdenking van een aanslag. 
 Welke aanslag wordt met deze postzegel herdacht? 
 En bij welk bondgenootschap hoort het land dat de gebeurtenis 

herdenkt? 
Doe het zo: 
aanslag: … 
bondgenootschap: … 
 
Gebruik bron 8. 

1p 11 In de bron is een ontwikkeling te zien in de periode 1914-1918. 
Wat is de oorzaak van deze ontwikkeling? 
A de Dodendraad 
B de handelsbelemmeringen 
C de mobilisatie 
D het distributiesysteem 
 
Gebruik bron 9. 

1p 12 Op welke kaart zijn met een donkere kleur landen aangegeven die op het 
moment van de wapenstilstand in november 1918 bij de Geallieerden 
hoorden? 
A op kaart 1 
B op kaart 2 
C op kaart 3 
D op kaart 4 
 

1p 13 Nederland heeft verschillende kiesstelsels gehad. 
 In welk kiesstelsel hebben kleinere partijen een grotere kans om een 

zetel te veroveren: in het districtenstelsel of in het stelsel van 
evenredige vertegenwoordiging? Verklaar je antwoord. 

Doe het zo: 
In het … (kies uit: districtenstelsel / stelsel van evenredige 
vertegenwoordiging), omdat … (geef verklaring). 
 


